
V minulých dílech jsme se seznámili s historií hostinců č. 3 a č. 45. Nyní tento přehled kosořických 

hostinců zakončíme.

Dům č. p. 67
V roce 1914 měl licenci na stáčení piva a prodej lahví Václav Knespl z č. p. 67. Ve 30. letech minulého 

století měl licenci na prodej piva také pan František Klíma z č. p. 67. Snad se jednalo o nálevnu.

Hostinec č. p. 170
V roce 2003 Jaroslav Forejt zakoupil a zrekonstruoval na hostinec bývalou ševcovnu na křižovatce do 

Rejšic. Hostinec nazvaný U Ševce provozoval do roku 2004, kdy byl zavřen.

Hostinec na hřišti 
V roce 1986 byla ke kabinám na hřišti přistavěna klubovna. TJ zde pořádala své schůze, po zápase se 

zde dalo posedět a klubovna byla využívána i pro různé akce obecního významu. Klubovna byla 

postupně vybavena potřebným zařízením k točení piva či ohřátí párků. V roce 1992 byla uzavřena 

smlouva mezi TJ Sokol a Jaroslavem Darmošem o pronájmu pohostinského zařízení. Z klubovny se stal 

oficiální hostinec. Jaroslav Darmoš ukončil svoji činnost v roce 1995. Hostinec převzal František 

Vocásek, který zde působil do roku 1999. Hostinec byl poté pronajmut Petru Sabolovi. Ten ukončil 

pronájem na podzim roku 2000. Hostince se ujal Petr Volný z Mladé Boleslavi. Jeho činnost skončila na 

podzim 2004, kdy byl hostinec pronajmut Stanislavu Bejdovi, následně Petru Sabolovi a poté Martinu 

Sabolovi ml. V roce 2012 pronájem převzal Ladislav Hájek a v roce 2014 Lubor Chudárek. Ten vypověděl 

pronájem na konci roku 2017. Od března 2018 se hostince ujali Leoš Beňo a Josef Heřmanský, od roku 

2019 již samostatně Leoš Beňo a ten zde nadále působí. Nakonec tato původně klubovna zůstala 

jediným funkčním hostincem v Kosořicích.  

Jan Kuna
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Vážení spoluobčané,

 na podzim letošního roku se konají volby do obecních zastupitelstev. Pro současné 

zastupitelstvo je rok 2022 tedy posledním v jeho volebním období. O složení nového zastupitelstva 

budeme společně rozhodovat ve dnech 23. a 24. září 2022. Kandidátní listiny je možné podávat 

do 19. července 2022 do 16 hodin na Magistrát města Mladá Boleslav.
 Současným zastupitelům děkuji za pomoc a spolupráci při řešení mnohdy nelehkých úkolů. 

Děkuji také paní Kovaříkové, dlouholeté hospodářce obecního úřadu, za vzornou a obětavou práci 

pro obec.
 Začátkem roku bylo nejdůležitějším úkolem úspěšně dokončit výstavbu poslední větve 

chodníku směr Voděrady. Počátkem března řešili zastupitelé na veřejném zasedání několik bodů 

opakujících se každý rok, tj. schválení účetní závěrky Mateřské školy Kosořice za rok 2021, projednání 

zpráv kontrolního a finančního výboru a finanční podpora spolku ze sociální oblasti. Nad rámec 

„běžných“ bodů zastupitelé schválili přijetí dotace od Státního fondu životního prostředí ve výši 

195.500 Kč za již zrealizovanou výsadbu stromů a smlouvu o umístění Z-Boxu společnosti Zásilkovna 

s.r.o. na parkovišti u obchodu.
 Po dvou letech zastupitelé usedli ke svému dalšímu zasedání opět v prostorách zasedací 

místnosti obecního úřadu. Nařízení stanovená Vládou ČR v souvislosti s covid-19 pominula a zasedání 

se vrátila do původních prostor místo sálu kvůli větším rozestupům. Návrh programu počátkem června 

čítal 19 bodů. Kromě ze zákona povinných bodů (závěrečný účet a účetní závěrka) zastupitelé schválili 

zachování počtu 7 zastupitelů i v příštím volebním období, dodatek k akci „Chodníky v obci Kosořice“, 

povolení výjimky v mateřské škole, novou směrnici na zadávání zakázek malého rozsahu, nového 

pověřence GDPR a směnu pozemků v místech hasičského a fotbalového hřiště. Zastupitelé dále 

vyjádřili souhlas s konáním hudebních akcí ve fotbalovém areálu a také závodu RC modelů.      
 Zastupitelé v loňském roce odsouhlasili podání žádostí o dotace z rozpočtu Ministerstva 

pro místní rozvoj. Záměrem obce bylo získat finanční prostředky na rekonstrukci první etapy místní 

komunikace kolem školky a vybudování dětského hřiště ve fotbalovém areálu. V průběhu června 

tohoto roku byly zveřejněny výsledky těchto dotačních titulů. Ani v jednom případě se obec se svými 

projekty nevešla mezi podpořené. Není divu, z podaných cca 1250 žádostí bylo podpořeno pouhých 

135. Zbylé čekají na svou šanci nebo byly pro nesplnění podmínek vyřazeny. 
 Počátkem prázdnin se uskutečnilo ještě jedno zasedání zastupitelstva. Hlavním bodem bylo 

vyhodnocení soutěže na pořízení nového komunálního traktoru. Důvodem pořízení tohoto stroje je 

zimní údržba již rozsáhlých větví chodníků. Použit může být i k dalším úkolům v rámci obce při pořízení 

dalšího příslušenství. 
pokračování na další straně
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Společenská rubrika

V uplynulých měsících roku 2022 
oslavili své životní jubileum tito 
naši spoluobčané. 

Přejeme vše nejlepší, hlavně 
zdraví, štěstí a spokojenost 
v kruhu nejbližších.

Leden
Josef Vítek
Anna Čečelská
Luboš Hlaváč
Bohumil Pažout
Marie Vávrová
Václav Vávra

Únor
Hana Zvěřinová
Miloslav Dědek
Irena Nehybová
 

Březen
Josef Koštejn
Milan Doleček
Jiří Hruška
Blažena Horáková
Jiřina Pažoutová
Josef Kredba
Josef Pócz
Jiří Stránský

Duben
Jaroslava Pažoutová
Jan Rašín
Josef Pulda

Květen
Miluše Petránková
Josef Kudibal
Pavol Balek
Karel Bergr
Jaroslav Tětek
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 Konečně normální jarní sezóna. 

 A-tým zahájil zimní přípravu v lednu. Sehrál pět přípravných zápasů. Od 3. do 6. března bylo 

uspořádáno soustředění v Heřmanicích v Podještědí. Soutěž okresního přeboru jsme zahájili 26. 3. 

domácím utkáním s Kněžmostem, které skončilo remízou 1:1. Celou jarní sezónu nás provázelo kouzlo 

nových červených dresů. 8x jsme zvítězili, 4x remizovali a pouze jednou (v Doubravě) prohráli. 

V okresním přeboru jsme obsadili 5. místo se ziskem 51 bodů a skóre 69:34. Nejlepším střelcem jara byl 

Kořínek s 9 vstřelenými brankami. Vydařené jaro.
 Mladší žáci zahájili zimní přípravu začátkem ledna v hale na Loučeni. Začátkem března 

se společně s A-týmem uskutečnilo soustředění v Heřmanicích. V dubnu byla sehrána dvě dohrávaná 

utkání podzimní části soutěže. Ve své skupině skončili mladší žáci na posledním místě. Po přelosování 

jsme byli zařazeni do jiné skupiny spolu s Bakovem a Čistou. Tuto skupinu jsme bezpečně zvládli 

s jednou porážkou z 8 zápasů. Většina hráčů bude v této kategorii pokračovat i příští sezónu. 

Snad zúročí nabyté zkušenosti a výsledky budou lepší.
 Mladší přípravka zahájila zimní přípravu v únoru v sále obecního domu a od března už byly 

děti na hřišti. Soutěžní zápasy zahájily po přelosování 21. 5. Výsledky utkání byly střídavé. Protože 

kádr mladší přípravky zůstavá téměř stejný, příští sezóna by mohla přinést další zlepšení ve hře.
 Vyvrcholením sezóny byly oslavy 90 let od založení Sokola v Kosořicích v roce 1932. Celý areál 

byl díky brigádnické práci připraven v plné kráse. Oslavy proběhly v sobotu 25. června 2022. Přestože 

déšť nás provázel od sobotního rána až do třetí hodiny odpolední, oslavy proběhly velice úspěšně. Byly 

zahájeny položením květin u kapličky. Všechny týmy sehrály zápasy. Mladší přípravka, mladší žáci a 

stará garda s mužstvy Dobrovice a A-tým s Jabkenicemi. Po skončení zápasů začala taneční zábava se 

skupinou Dreams of Rock. Součástí oslav byla ukázka činnosti požárníků, kosořické ženy upekly 

preclíky a koláčky, koutek s malováním na tělo byl stále obklopen dětmi, které se mohly vyřádit i na 

skákacím hradu. V prodeji byly suvenýry. Historii klubu přiblížila malá výstavka fotografií a dalších 

dokumentů.  A už se můžeme těšit na podzimní sezónu.

Jan Kuna

pokračování z předchozí strany

 Prázdniny jsou také vhodnou dobou pro případné 
práce v mateřské škole, kde v tu dobu je malý či vůbec 
žádný pohyb dětí a dospělých. Během následujících dnů 
dojde k výměně elektroinstalace a v řešení je i možná 
výměna plynového kotle. Snahou je, aby celá akce byla 
dokončena v co možná nejkratším termínu, ideálně 
do začátku nového školního roku. Sluší se také poděkovat 
za pomoc zastupitelům a realizující firmě za okamžitou 
realizaci prací v součinnosti s mateřskou školou. 
 O prázdninách začíná také rekonstrukce 
komunikace č. I/38 Luštěnice – Libichov. Akce probíhá 
na etapy od 7. července do 30. října tohoto roku. V týdnu 
od 6. srpna do 15. srpna 2022 bude nájezd z komunikace 
od Voděrad na komunikaci I/38 zakázán. Provoz bude 
k y v a d l o v ý ,  z a  p o u ž i t í  s e m a f o r ů . 
 Na závěr bych rád poděkoval Policii ČR, konkrétně 
Obvodnímu oddělení Dobrovice za dohledání pachatele, 
který v noci z 30. dubna na 1. května uřízl strom na otočce 
v centru obce. Škoda byla dotyčným uhrazena v plné výši 
dle posudku odborné firmy. Pokud se vše podaří, na podzim 
p r o b ě h n e  v ý s a d b a  n o v é h o  s t r o m u .
Zastupitelstvo obce přeje občanům krásné léto, plné 
odpočinku a sluníčka. Užijte si pohodovou dovolenou se 
s v ý m i  b l í z k ý m i .  .

Jan Adámek
Starosta obce Kosořice
 

SOKOL

 Vandalismus v obci
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 Ve školce si děti celý rok hrají a poznávají nové věci. Díky projektovým dnům, které v naší 

Kosoškolce proběhly, se seznámily například s fyzikálními jevy /Bádání a experimentování/, s tím, jak 

pečovat o své zdraví /Projekt Zdraví dětem/, rozvíjely si stavitelské dovednosti pomocí programu 

Stavíme lego s panem Bramborou. Své dovednosti a zkušenosti ohledně přírody a hmyzu si děti 

rozvíjely na výstavě Ze života hmyzu a pomocí interaktivního programu Nech brouka žít 

v Dobrovických muzeích. Mezi naše pravidelné jarní aktivity patří maškarní ples, vynášení paní Zimy, 

probouzení broučků, velikonoční řehtání a hodování po vsi i čarodějnický rej. Tyto aktivity jsme 

obohatili o tradici Kytičky pro babičky k MDŽ. Velkým zážitkem pro děti byla návštěva Policie ČR 

a hasičského záchranného sboru ve školce.
 V květnu slaví všechny maminky svátek a letos je děti potěšily vlastnoručně vyrobenými 

dárky-svíčkami z včelího vosku, srdíčky, ručičkami z keramiky a portréty maminek. Dalším dárkem bylo 

pro ně vystoupení dětí na téma Jak ptáčkové hledali ztracené notičky. Děti také přivítaly miminka 

v Kosořicích na svět písničkami a básničkami. Naši školku si pro svou praxi zvolily dvě studentky 

ze střední pedagogické školy, aby si vyzkoušely některé činnosti s dětmi během dne a zapojily se 

do akcí MŠ. 
 Ke konci školního roku jsme odjeli na školní výlet na zámek Mnichovo Hradiště, kde si děti 

poslechly pohádku O Zlatovlásce, prohlédly zámek a v dílničce si vyrobily rytíře. Kloboukovou slavností 

jsme nazvali společnou akci dětí a rodičů se soutěžemi a přehlídkou nápaditých klobouků. Děti se 

těšily na přespávání ve školce s buřtíkováním. 
 V letošním roce nám byla schválena žádost o příspěvek z grantu ŠKO ENERGO ve výši 

50 000 Kč. Tato částka byla použita na pořízení interaktivních prvků na školní zahradu – pexeso, 

piškvorky, dendrofon a kreslicí tabuli, které děti budou celoročně využívat.
 Slavnostní vyřazení předškoláků všem připomnělo, že čas utíká jako řeka, první třída na nás 

čeká… Letos odchází do základní školy 13 dětí: Filip Andr, Natálie Beňová, Veronika Bešíková, 

Adéla Čmuchálková, Tomáš Heřmanský, Lukáš Klika, Agáta Kristenová, Richard Langr, Lucie Marešová, 

Emílie Matesová, Klaudie Mojžíšová, Jan Šesták, Adéla Tomíčková.

Kolektiv zaměstnanců mateřské školy

MATEŘSKÁ ŠKOLKA

Richard Langr Lukáš KlikaTomáš Heřmanský
Viktorie Fenclová Kristýna Cinová

Nela VotrubcováJakub Doleček

Klára Foltová
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Jan Šesták Veronika Bešíková

Adéla Tomíčková

Filip Andr

Natálie BeňováAdéla ČmuchálkováKlaudie Mojžíšová

Agáta KristenováLucie Marešová

Emílie Matesová

V sobotu 28. 05. 2022 proběhlo tradiční vítání nových občánků Kosořic. Slavnostní událost se konala 

na sále obecního domu. 
Přejeme všem dětem šťastný a radostný život v naší obci.

Vítek Mareš

Karolína MaškováFilip Batala Vojtěch Bím

Lucas Michajlec
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